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YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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3npaBcTByrTe, MakcuM. Ha nmokasaTtenu criepMOrpaMMEl BIUSIOT OU€Hb MHOTO ITapaMeTpoB, B
YaCTHOCTU CPOK ITI0JIOBOTO BO3[EpKaHUS Iepe[ MOIyYeHNEM CIIePME, yIOoTpeOIeHre aJTKOToJIs U
Pa3NUYHBIE TEIJIOBHIE IpoLeaypH (0aHs, cayHa). BS3KOCTh cCriepMEl He UTPAeT PellaloIieil POy Ipu
3avaTtuu. Tem 6oJiee, YTO YKa3aHHLEIe BAMHU ITapaMeTPHl ClIepMOrPaMMEHI BIIOJIHE YKIIAABIBAIOTCS B
npepensl HOpMel, ycraHoBieHHble BO3 B 2010 r. Tak 4To IIpu Balux noka3aTelsaxX 3a4aThe BIIOJIHE
BO3MOZKHO. YIauu BaM.



